



The CFT list is corrected to show that the 5K marker is located after CFT 14 and before OBS 6.

Correction is posted on the official board 4/7/23 10:40am